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На сьогоднішній день туризм – глобальний комп’ютеризований бізнес. Він 

являє собою торгівлю послугами. Сучасна туристична послуга стає більш 

гнучкою та індивідуальною, більш привабливою і доступною для споживача. 

Саме ці характеристики туризму представляють його як галузь ідеально 

підходить для застосування інформаційних технологій. 

Створення нових інформаційних технологій має велике значення для 

розвитку суспільства. Вони активно перетворюють інші технології 

матеріального і нематеріального виробництва, в кінцевому підсумку формуючи 

новий стиль роботи, спосіб життя в цілому. [2] Суть інформаційних технологій 

становлять методи і засоби формування та підтримки інформаційних потоків у 

системах управління об'єктами, у тому числі, підприємствами сфери 

туризму.[1] 
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У зв'язку з тим, що інформацією учасники туристського ринку 

обмінюються протягом дня, виникає необхідність у вмінні збирати, 

опрацьовувати її. Тому розвиток інформаційних технологій (ІТ) в туризмі має 

бути першочерговим, на чому і акцентовано увагу у даному розділі підручника. 

[3] 

Глобалізація суспільних процесів, активна інтеграція України у світову 

економічну систему зумовлює появу потреби використання прогресивних 

інформаційних систем та телекомунікаційних технологій в її інноваційному 

розвитку. [4] Внаслідок входження України до світової мережі інформаційних 

комунікацій поступово вдосконалюються умови функціонування 

інформаційних систем, зокрема, розроблена державна програма інформатизації, 

формується нормативно-правова база, збільшується кількість підприємств 

інформаційної інфраструктури, поліпшується якість каналів зв'язку, 

урізноманітнюються технічні засоби та інформаційні технології активізації 

інформаційних систем. [2] 

В Україні інформаційні системи, у тому числі, у формі електронних 

комунікацій, є новим засобом організації туристичної сфери, тому 

вітчизняними науковцями вони досліджені недостатньо. Разом з тим, 

неспростовним фактом є те, що в нинішніх умовах використання 

інформаційних технологій у сфері туристичних послуг є необхідною умовою 

успішного просування туристичного продукту на національний та міжнародний 

ринок послуг. [5 ] Сфера туризму вимагає застосування систем, які за 

найкоротший проміжок часу можуть надати відомості про доступність 

транспортних засобів, забезпечити швидке резервування, вирішення ряду 

питань в момент надання туристичних послуг. [3] 

Індустрія туризму ідеально пристосована для впровадження сучасних ІТ, 

тому за останні десятиліття зазнала значного впливу науково-технічного 

прогресу. Система ІТ у туризмі охоплює інформаційні системи менеджменту, 
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глобальні системи бронювання, мультимедіа, інтегровані комунікаційні мережі. 

[4] 

Серед найважливіших досягнень сфери туризму стала її комп'ютеризація. 

Персональний комп'ютер та мережа Інтернет дали змогу створювати 

загальнодоступну, надзвичайно інформаційно містку, та, порівняно з іншими 

інформаційно-технологічними системами, дешеву й швидку інформаційну 

інфраструктуру, їх доступність та надійність сприяли входженню у всі сфери 

суспільства нових інформаційних технологій, які повною мірою забезпечили 

ріст продуктивності у сфері послуг. [5] 

Висновок. На сьогодні, як внутрішній так і зовнішній туризм в Україні 

стрімко розвивається. Досягнення технічного прогресу в галузі інформаційних 

технологій міцно завоювали позиції в туристичній індустрії змінив процедуру 

формування та реалізації туристичних послуг. З появленням національних і 

міжнародних систем бронювання, комп’ютерної мережі Інтернет, електронних 

баз даних, систем взаємних розрахунків, помітно покращилась якість 

турпродукту та знизилась його собівартість. В еру інформаційних технологій 

використання новітніх систем управління є запорукою конкурентних позицій 

фірми.  
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